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ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ КУРСІВ 
З РОБОТОТЕХНІКИ НА ОСНОВІ LEGO 

 

На сучасному етапі виникає необхідність в організації освітньої діяльності в 
установах додаткової освіти, спрямованої на задоволення потреб дитини, вимог 
соціуму в тих напрямках, які сприяють реалізації основних завдань науково-
технічного прогресу. 

Цілеспрямоване систематичне навчання дітей конструювання грає велику роль в 
навчанні в школі, воно сприяє формуванню вміння вчитися, домагатися результатів, 
отримувати нові знання про навколишній світ, закладає перші передумови 
навчальної діяльності. 

Концентруючись на деталях конструктора і процесі гри, приймаючи рішення про 
вибір деталі, і послідовності їх сполуки, дитина набуває самостійності, завзятість і 
терпіння [3]. Тому, щоб досягти високого рівня технічної творчості, дітям необхідно 
пройти всі етапи конструювання. Важливо пам’ятати, що завдання по конструювання 
роботів ставляться, коли діти мають певний рівень знань, досвід конструктивної 
діяльності з сучасними освітніми конструкторами. 

Мета конструювання роботів – розвиток технічної творчості та формування науково 
технічної професійної орієнтації у дітей засобами робототехніки.  

Кількість робототехнічних конструкторів на ринку з кожним роком стає все 
більше і більше. Однак найбільш популярними в даний час вважаються набори 
компаній Fischertechnik, HUNA-MRT, Ампрека і Lego Education. Кожна компанія має 
серію наборів, призначених для різних вікових груп, а також відрізняються будь-якої 
тематики та поглибленням в окремі напрямки робототехніки [2]. 

Використання LEGO-конструкторів в освітній діяльності підвищує мотивацію дитини 
до навчання, тому що при цьому потрібні знання практично з усіх освітніх областей. До 
переваг конструкторів відносяться: висока якість комплектуючих, що дає ідеальне 
поєднання деталей; багатофункціональність; екологічна безпека; простота і зручність 
зберігання; тривалий термін експлуатації. 

Проведення занять з використанням конструкторів LEGO здійснюється за 
спеціальним алгоритмом (технологія 4C), який сприяє розвитку наочного 
моделювання. Така система навчання складається з 4 етапів, кожен з яких 
використовує певні методичні прийоми. Етапи процесу: 

З’єднання. На даному етапі педагог встановлює зв’язок з учнями і підводить їх до 
того, з чим їм належить познайомитися на занятті. Головне завдання педагога 
пояснити учням, що тема дійсно значима для них і, показати те, що учні зможуть 
впоратися із завданням уроку.  

Збірка. Цей етап передбачає, безпосередньо, роботу з конструктором, перехід до 
активної роботи, створюючи рішення будь-якої задачі своїми руками. Вирішуючи 
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завдання, учні безперервно формують нові знання у себе в голові. Збираючи LEGO, 
формується природння допитливість і бажання творити [1]. 

Обговорення. Етап обговорення необхідний для осмислення отриманого досвіду. 
На цьому етапі формуються нові знання і закріплюється розуміння нових навичок і 
компетенцій.  

Продовження. В кінці кожного завдання учнів чекає нове, засноване на тільки що 
засвоєному матеріалі. 

Ці етапи є сходинками розвитку, що бере початок в уже наявних у учня знаннях, 
які педагог використовує як фундамент. Діти вирішують завдання, вчяться разом і 
самостійно, постійно обмінюються ідеями і вдосконалюють їх. 

За допомогою наборів MINDSTORMS Education можна створювати складні 
механізми з використанням моторів, сенсорів дотику, колірних і гіроскопічних 
сенсорів, а також ультразвуком [4].  

LEGO Education розробив навчально-методичний комплекс з інформатики на 
основі MINDSTORMS Education EV3 [2], що вирішити цілий ряд завдань 
державного стандарту. 

Широка лінійка конструкторів LEGO Education дозволяє займатися 
робототехнікою дітям різного віку, від дошкільнят до підлітків. На заняттях з 
освітніми конструкторами LEGO Education діти будують діючі моделі реальних 
механізмів, живих організмів і машин, проводять природничі експерименти, 
освоюють основи інформатики, алгоритмізації та робототехніки, попутно 
зміцнюючи свої знання з математики і фізики і набуваючи навички роботи в 
творчому колективі. 
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Невід’ємним елементом організації освітнього процесу в загальноосвітніх закладах 

освіти є застосування системи засобів навчання для досягнення поставлених цілей.  
Враховуючи когнітивні стилі сприйняття інформації для візуалів було застосовано 

на уроках інформатики прийом «інфографіки». Так як даний метод є ефективним для  


